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гр. София,  06.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 1 състав, в 

публично заседание на 06.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Добромир Андреев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 3427 

по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 10.10 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П. Н. К. – редовно уведомен, явява се лично и с адвокат Г., с 

пълномощно по делото. 

   ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЪР НА ЕЛЕКТРОННОТО УПРАВЛЕНИЕ – редовно 

уведомен, представлява се от адвокат И., с пълномощно  по делото. 

СТРАНИТЕ (поотделно)- Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което   

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

     ДОКЛАДВА постъпила на 21.05.2024 г. молба от жалбоподателя чрез адв. Г., 

с която изразява становище по представените в съдебно заседание писмени 

доказателства и взима становище по същество. Прави доказателствено искане по реда 

на чл.190 ГПК, вр.чл.144 АПК да бъде задължен ответника да представи справка за 

незаетите щатни бройки и техните длъжности в дирекция „Мрежова и 

информационна сигурност“ за периода 2023 г., както и справка за проведените 

конкурси за 2023 г. за същата дирекция и резултатите от тях. Към молбата представя 

писмени доказателства: извлечение от портала за обществено обсъждане strategi.bg и 

проект на ПМС за изменение и допълнение на устройствения правилник на МЕУ. 

  ДОКЛАДВА постъпил на 29.04.2024 г. отговор на жалба от адв. И.- 

процесуален представител на ответника, с приложено пълномощно и договор за 

правна защита. 

  ДОКЛАДВА постъпила на 28.05.2024 г. молба от процесуалния представител 

на ответника, с която представя копие от служебното досие на жалбоподателя. 

 



Адвокат Г.- Запозната съм с отговора по жалбата, получих препис. 

Адвокат И. – Не съм запозната с молбата и моля да ми се даде възможност да взема 

становище по представените писмени доказателства. Виждам, че се прави искане за 

представяне на справка за незаетите щатни бройки и техните длъжности в дирекция 

„Мрежова и информационна сигурност“, моля да не се допуска порази това, че в 

конкретния случай става дума за индивидуален план на служителя, а не на дирекцията 

и незаетите щатни бройки нямат отношение към неизпълнението на индивидуалния 

план.  

Адвокат Г.- Твърдението ни е, че в дирекция „Мрежова и информационна сигурност“ 

са били назначени двама служители, жалбоподателя и друго лице. Основание за 

уволнението му е неизпълнение на заложените планови проверки. Ние твърдим, че 

няма как двама души да извършат 60 планови проверки за 2023 година. Моля 

ответника да представи информация, колко са били щатните бройки и незаетите места 

и дали са проведени конкурси. 

Адвокат И.- Не мога да кажа колко са незаетите щатни бройки и колко са били заети. 

По делото има данни, че в рамките на 2023 година са направени 50 проверки, което 

означава, че няма проблем за една година да се направят 60 проверки. През декември 

за една, или две седмици са направени 50 проверки, а за цяла година са били 60 

планови. 

 

Адвокат Г. - Извършените 50 проверки през декември месец са извънпланови, по 

указания на главния секретар. В случая говорим за планови проверки, които са по два 

члена от Закона, а плановите проверки са с по-голям обхват. 

Адвокат И. – С молба от 28.05.2024 г. съм представила копие от служебното досие на 

жалбоподателя и моля да се приеме. 

Адвокат Г.- Да се приеме служебното досие. 

СЪДЪТ по доказателствата   

 ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА по делото всички писмени доказателства приложени към 

молба от 21.05.2024 г., представените от жалбоподателя. 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА  по делото представеното с молба от 28.05.2024 г. служебно 

досие на П. К. – съдържащо 205 листа.  

ДАВА  възможност на процесуалния представител на ответника да вземе становище 

по представените от жалбоподателя, с молба от 21.05.2024 г. писмени доказателства. 

По отношение на направеното искане от страна на жалбоподателя да се представи 

справка за незаетите щатни бройки и техните длъжности в дирекция „Мрежова и 

информационна сигурност“ за периода 2023 г., както и справка за проведените 

конкурси за 2023 г. за същата дирекция и резултатите от тях, съдът намира същото 

относимо и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА процесуалния представител на ответника в 7-дневен срок от днес да 

представи справка за незаетите щатни бройки и техните длъжности в дирекция 

„Мрежова и информационна сигурност“ за периода 2023 г., както и справка за 

проведените конкурси за 2023 г. за същата дирекция и резултатите от тях. 

За събиране на доказателства, съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА – 09.07.2024 г. от 10.00 ч., , за която дата 



страните уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.17 ч. 

 

     СЪДИЯ: 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


